©

ﬁle
r"':le

LLUU UN.obo

Wl‘i'NLLﬁﬂﬁ’NLQUQUU?»N'INT’]IW‘SU%WHT‘SLLEu‘mElﬂ LE]EJG]FHGL‘EI’{NEJ
m‘sﬁ]mﬁzjaaﬂmwﬂqmuﬂaﬂ‘m

@. TOLAINIS

Usz mm’]m%wammmau wfﬁ,ﬁalw ﬂaJJE]Uﬂ'ﬁmT,aﬁﬁm 1097 oaHAHeDOMM Ae3s
Uszmnasiandidnnseing (e-bidding)
b, MNPNUNVBIATING NBIUTINTHER mﬁLWﬁwﬁauQﬁmﬂmm b (MANA) 3.9aU3
o, 2FuUUszIailasuTaass @,d¢6,8@mn.00 UM

@ FuRifvuATIAINans (31AN91989) a1 Tuit o funau bese by 0,@¢6,3@m.o00 U1V

&. LNaIVINITDIIIAINANS (371A191984)

. . $9A9D518ANS (574
BIG 318013 AU L
mwﬂammm)
1010110201] BOLT,MACHINE M.16X170 MM | 8,000 206,296.00
1010110202] BOLT,MACHINE M.16X200 MM. | 8,000 225,128.00
1010110203| BOLT,MACHINE M.16X250 MM. | 8,000 281,624.00
WASHER,PLAIN,SQUARE,
1010180100 70,000 375,249.00
52X52X4.5 MM.
1010160000 BOLT,STUB M.24X600 MM. 600 120,696.00
1010160001 BOLT,STUB M.24X800 MM. 1,000 242,890.00

TATeedersernasvasgangluszeziataesdeudszunn dyaaril moobmcenng A
MU & Juay e
. 8¥eyFUlnveUMMUATIAINGNS

maﬁﬁw ANGEH ulasunaunung

U

Iuﬁu‘UUx@‘HaﬁJG‘ﬁﬂﬂﬂ ?]'iq‘J@ EJE]Laﬂ‘Vﬁa‘taﬂﬁ



